

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

26786 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Patrimonio y Contratación en relación al anuncio de licitación del contrato administrativo de servicios que tiene por objeto la atención sanitaria, rehabilitación y peritación para uso de los servicios de salud del Departamento de Interior.*

Habiéndose advertido error en el anuncio de Boletín Oficial del Estado n.º 173, publicado en fecha 20 de julio de 2012, correspondiente al expediente C02/011/2012, se procede a su corrección.

Donde dice:

1.c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 6 de septiembre de 2012.

1.c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 27 de septiembre de 2012.

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 7 de septiembre de 2012, hasta las 10:00.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 28 de septiembre de 2012, hasta las 10:00.

Donde dice:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 21 de septiembre de 2012, a las doce horas.

Debe decir:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 15 de octubre de 2012, a las doce horas.

Vitoria-Gasteiz, 23 de julio de 2012.- El Director de Patrimonio y Contratación, Ignacio Alday Ruiz.

ID: A120056191-1